



每个盛夏,毕业季都如约而至。毕业季,是收获的季节,也是忙碌的季节。不管收获几何,当用心告别一段时光,更广阔的人生已悄然开启,不负自己,向梦想出发。

### 经开区实验中学 青春印记与未来交响



在经开区实验中学的校园里,属于2025届毕业生的独家记忆,正以青春与未来交融的方式徐徐铺展。

在曾彻夜明亮的教室门前,毕业纪念墙上写满了学生们关于青春的记忆和对未来的美好期待。教室里,离别的千言万语暗涌,毕业生们轻轻摩挲着自己一沓作业本,深情凝望其中沉淀着汗水与成长的喜悦。班主任在寄语中动情写道:“愿你们带着这里的美好与温度,在更广阔的天地间书写责任与担当——未来可期!”

当夕阳把跑道染成鎏金色,少年们把书包甩上肩头。回头

望——教室窗台那盆绿萝在风里摇晃,像极了当年他们手忙脚乱浇水的样子。此去天高海阔,这方天地赠予他们的,不仅是知识行囊,更是跌倒时扶起你的那双手,迷茫时照亮前路的那束光。青春的故事永不终结,实验中学的页码永远温热。

校歌再次响起,和美是我们的追求,远航是青葱少年的向往,愿孩子们心中有梦想,脚下有力量,未来有星辰大海!未来的路,无论你们走多远,大美中永远是你们的家!

记者 鲁慧  
通讯员 孙国亮 文/图

## 人生海海,后会有期 星辰大海,未来可期

◎毕业生,请收下母校的这份专属告白

### 经开区第六中学 心怀幸福力再出发



为了让九年级学生在离校之际留下美好回忆、明确未来方向,近日,经开区第六中学开展了以“告别六中,心怀幸福力再出发”为主题的离校课程活动,通过多项温馨活动的开展,为毕业生编织了一场充满幸福感的毕业仪式。

活动以班级为单位开展,在毕业寄语墙上张贴学生的寄语。每位同学在精心设计的毕业寄语卡片上,用文字定格属于自己的幸福瞬间,留下对学弟学妹的建议与鼓励,让幸福在传承中延续。

班主任也为孩子们送上祝福。九三班班主任吴欢老师给学生送上承载着3年来的珍贵回忆

的毕业纪念册,纪念册收录了课堂剪影、运动会拼搏瞬间、文艺汇演风采等,每一页都藏满师生间的幸福点滴。一本本满载寄语的纪念册,不仅是青春的见证,更承载着师生之间深厚的情谊。

毕业学子为给即将参加中考的学弟学妹们录制祝福视频,用真诚的话语和灿烂的笑容激励考生们自信迎考。校长的亲笔书信饱含肯定与期望,象征“一举夺魁”的向日葵传递着祝福。在这场充满仪式感的离校课程中,经开六中学子将带着母校的关爱与幸福力,勇敢迈向新征程。

记者 鲁慧 文/图

### 育才中学 拥抱过育才的风,请带着光去远行



回望这浸润着“向下扎根、向阳生长”精神的3年时光,每一个平凡的日子都闪耀着成长的光芒。思辨楼里,你们埋首沉思的剪影,风雨操场上你们奋力拼搏的呐喊,实验室里你们火花迸溅的探索——这点点滴滴,都是你们在育才沃土上“向下扎根”的坚实印记。是“育德致美”的清泉,滋养了你们正直善良的品格之根;是“启智成才”的暖阳,催生了你们智慧创新的思想之芽。你们用青春的汗水,生动诠释了“根深”方能枝繁叶茂的真理。

更令人欣喜的是你们“向阳生长”的蓬勃姿态:功夫扇中闪耀的文化光芒,科技文化节中绽放的自信风采,志愿活动里传递的温暖善意……育才的怀抱,珍视每一颗种子的独特轨迹,用自由的空间和信任的阳光,让你们循着内心的光芒,长成了自己最

美的模样——你们本身,就是这片沃土孕育出的最动人的光。

此刻,纵有万千不舍缠绕在梧桐枝头,母校的目光依然会追随你们,奔向辽阔的远方。请珍藏好“向下扎根”的这份踏实与清醒,在人生的旷野中不断汲取养分,让根基愈发深厚;更要永远葆有“向阳生长”的这份赤诚与勇气,让内心的光芒照亮前路,也温暖你所遇见的每一段风景——因为,拥抱过育才风的孩子,注定是追光者,也终将成为发光体。

亲爱的毕业生们,请带着在育才收获的智慧、勇气、爱与光,去拥抱属于你们的星辰大海。无论未来行至多远,请记住:这里永远有风记得你们年轻的模样,有灯为你们守候归途的温暖。常回来看看,让母校的风,再次拥抱你们的故事。

记者 鲁慧 通讯员 于佳欣 文/图

### 八一中学 盛夏启程,振翅高飞



值此毕业之际,八一中学向全体师生以最热烈的祝贺和最美好的祝福。

回首在八一校园的三年时光,学生们在知识的海洋里探索,在青春的赛道上奔跑,用汗水浇灌梦想,以拼搏书写成长。那些运动场上夺冠的瞬间、联欢会上跃动的身影、课堂上专注的神情、实验室里迸发的智慧火花,都已成为你们生命中最珍贵的印记,也定格在学校发展的画卷之中。

校园里学弟学妹们精心编织的千纸鹤长廊,承载着对你们真挚的祝福与敬意;那投入“未来信箱”的信笺,寄托着你们对未来的期许与承诺。这份跨越年级的温暖情谊,是八一中学精神生生不息的传承。

你们在“时光胶囊”中封存记忆,在放飞梦想的纸飞机上书写豪情——“成为儿科医生”“设计中国空间站”……这些闪耀着青春光芒的志向令人欣喜。请相信,初中生涯的结束,并非终点,而是丈量你们成长新高度的起点,是向着更广阔天地扬帆远航的启程。

亲爱的同学们,愿你们珍藏这份属于八一学子的独家记忆,带着母校的殷殷嘱托和师长的深深期许,将“勇于进取 继往开来”的精神融入血脉。在未来的求学路上,在人生的广阔舞台上,继续秉持赤子之心,磨砺坚强意志,探求真知灼见,勇担时代重任。

记者 鲁慧  
通讯员 靳晓博 文/图

### 经开区外国语学校 经外少年 逐梦远航



盛夏6月,经开区外国语学校2025届东西校区1500名学子怀揣三年耕耘与梦想,于璀璨盛夏圆满完成初中学业,即将踏上人生新征程。经外见证了他们从懵懂走向自信的华丽蜕变。

拼搏,是经外岁月最深的印记。清晨琅琅书声是对知识的执着探寻;深夜不灭灯火映照伏案疾书、攻克难题的坚毅身影;运动场上的汗水、竞赛场的专注,无不彰显为梦想全力以赴的姿态。

创新,是成长路上璀璨的火花。课堂内外的思维碰撞、项目学习的奇思妙想、社团活动的实践探索,激荡着勇于质疑、敢于突破的精神。

担当,是融入血脉深沉的力量。从班级事务到校园活动,从团队协作到社会实践,他们用行动诠释责任,让担当在青春土壤生根发芽。

三年的经外淬炼,将“幸福是奋斗出来的”校训深深熔铸于他们的品格。校园的一草一木,都浸润着他们奋斗的汗水;一砖一瓦,都承载着深厚的同窗情谊和师长的殷殷期望。

如今,满载着经外赋予的知识宝藏、熔炼的“拼搏、创新、担当”精神内核,以及“奋斗创造幸福”的坚定信念,2025届毕业生们整装待发,即将扬帆驶向星辰大海。

记者 鲁慧 通讯员 林倪 文/图